

行业资讯

华怡整形宣誓“技术升级”

专家必备国家认证医疗资质及丰富临床经验

“作为整形医生,我宣誓:以专精之术,成就极致之美……”2014年3月15日上午9时许,烟台华怡医学美容医院“技术升级年”活动正式拉开帷幕。

百名医护人员举手庄重宣誓,她们将用责任和爱心对待每一位顾客,在技术上精益求精,让“纯韩整形”在烟台绽放美丽。

据烟台华怡医学美容医院院长蔡新爱介绍,该院自创建三年以来,受到了社会各界的广泛关注和大力支持。经过全体员工地不懈努力和奋斗,时至今日,“华怡整形”已经成为了烟台乃至胶东半岛的一面行业旗帜。

在“3·15”来临之际,为了将烟台女性打造得更加靓丽,更好地服务和回报社会,华怡隆重地推出“整形技术升级年”活动。该活动的内容包括

建立纯韩专家数据库资源、专家必备国家认证医疗资质以及丰富的临床经验。提供同步国际尖端设备和专业技术,采用经过权威认证的整形美容材料,医疗过程无缝监护,在保障安全的同时,给予顾客以无微不至的关怀。

位于开发区长江路的烟台华怡医学美容医院,其建筑面积约达6000多平方米,是一所集教学、科研、临床为一体的现代化、纯韩整形专科医院。

自创建以来,充分整合了美、德、日、韩等国的尖端医疗美容新科技和国际顶尖整形专家资源,并斥巨资引进世界上先进的美容设备,涵盖美容服务达到300余项。组建了个性化的美容外科中心、激光美肤中心、口腔美容中心、无创美容中心、爱心私密整形中心、毛发移植中心6



烟台华怡整形医护人员在宣誓。

大全新服务项目,形成“尊享、时尚、私密”的新服务氛围。

欢迎要变美、想变美的女性来烟台华怡医学美容医院,

华怡将会以强大的专家资源、专业的技术、丰富的经验和温馨的服务,让您在“家人”的呵护下悄然变美。

美容护肤

学生族: 20岁该护肤了吗



选购平价又好用的护肤品

20岁,一般是学生族,没什么钱,没有经济来源,所以选购护肤品的时候要谨慎,而且选购便宜好用的难上加难。所以要选择大众知名品牌的基础护肤产品,大品牌下的副牌也是不错的选择,价格比较低又有品质保证。当然有条件的也可以选择高价位的护肤品。

痘痘不要乱挤

如果只是起了少数几个痘痘,最好是不要改变你的正常护肤。只是痘痘部位最好保持清洁,不要把护肤品涂抹到痘痘上。当你用需要按摩的东西的时候,最好避开痘痘,不要乱碰,乱抠。痘痘自生自灭,其实留下的痕迹也会相对轻很多。如果是痘痘严重,起了很多,或者是起了以后长期不下去,就需要看医生。因为身体的任何情况反映到面部,都可能是长痘痘,痘痘的原因太多了。不要自己乱下结论。乱用去痘的药物。

补水保湿很重要

20岁的你用的补水保湿的,选用含有维生素E和C成分简单的保湿产品就可以了,不要选择营养型,或者比较厚重的,简单的成分反而有利于年轻肌肤呢,别以为成分越复杂越好。

及时开始使用眼霜

20岁的你用眼频率很高,表情丰富,多半有两个问题就是黑眼圈和干纹。黑眼圈你就靠好好睡觉,多做做眼保健操来缓解吧。而很多学生为什么一笑起来会有“皱纹”呢?别紧张,那只是干燥的问题,不过时间久了就真成了皱纹。及时地开始用眼霜,要知道预防比“治疗”要容易和有效得多,特别是干纹,只要使用1周左右,就会彻底消失了。刚开始使用眼霜时,建议可以先从清爽的啫喱开始尝试。

缤纷彩妆

三种风格眼线让单眼皮很迷人

单眼皮的MM大部分都想变成双眼皮,只有少部分认为单眼皮很有个性,那么介绍3种眼线画法适合单眼皮的MM,谁说单眼皮不迷人。

自然眼线

妆前模特的双眼看上去无神,比较小,这是单眼皮女生最纠结的事情。可以通过画眼线的方法修饰眼型,从而达到让双眼有神的效果。妆后的模特眼线变长了,内眼线让她看上去眼睛睁大了,炯炯有神。

步骤1:从眼头往眼尾画眼线尽量贴着睫毛根部。单眼皮往里面凹陷,所以在画眼线的时候,可以尽量画得粗一点,以睁开眼睛的眼皮为准。

步骤2:眼线画到眼尾的时候再向下拉伸1cm左右,这样可以使眼睛有放大的效果。

步骤3:最好用晕染刷将眼线稍稍晕开,打造自然的眼线。睁开眼睛,是不是瞬间变得大而有了神了?

拉长眼线

这款眼线是使用眼线液往眼尾的方向拉长了1cm,与第一款的下垂眼线有相同的作用,可以拉长眼型,非常适合眼睛小又短的女生。

步骤1:眼头部分用眼线笔画,眼头处可以微微画出来些,画到眼部的中断。

步骤2:用晕染刷把眼线晕染开来,不让眼线显得生硬不自然。

步骤3:后半段的眼线换上眼线液,特别是眼尾的眼线用眼线液画出细的线条,拉伸1cm。在最好微微的向上提,让人显得比较有精神。

夸张眼线

如果你要参加party的话,这款夸张的眼线绝对能让你成为焦点。夸张的拉长和上提打造明亮有神的大眼睛,别有一番味道。

步骤1:从眼睛的中部开始



向后画,画到眼尾的时候往外拉伸1cm,整体向上翘。

步骤2:眼线笔将睫毛根处

的空白处补好。

步骤3:最好用晕染刷刷眼线,自然的眼线就完成了。

福田体检中心
YANTAI FUTIAN HEALTH CHECKUP CENTER

主持人: 王伟
嘉宾: 王建利 院长

胃癌是最常见的恶性肿瘤之一,在我国其发病率居各类肿瘤的首位。在胃的恶性肿瘤中,腺癌占95%这也是最常见的消化道恶性肿瘤,名列人类所有恶性肿瘤之前茅。早期胃癌多无症状或仅有轻微症状。当临床症状明显时,病变已属晚期。胃癌防治和其他癌症一样,关键在于“早”字,即早发现、早诊断、早治疗。那么,胃癌究竟能不能早期察觉,防患于未然呢?回答是肯定的。

“癌前期”是治疗效果最优的阶段。顾名思义,癌前期是胃癌细胞演变过程的预备阶段,它包括癌前期状态和癌前期损害。前者指临床上易发生恶变的一些全身或局部的状态或疾病,包括慢性萎缩性胃炎、慢性胃溃疡、胃息肉、残胃等;后者系组织病

理上的改变,包括增生性改变和肠上皮化生,特别是中度和重度不典型增生伴肠上皮化生。“癌前期”这个概念,并不意味着将来不可避免地一定发展成癌,而是癌变的潜伏趋势和危险性明显增加的一种标志。大部分癌前病变会“悬崖勒马”,长期潜伏,甚至消退复原。只有相当小的一部分继续“执迷不悟”,终极变成癌。

得胃癌的五种预警信号

1. 上腹部疼痛:此为胃癌最常见的症状。开始为间歇性的隐痛作痛,常常诊断为胃炎或溃疡病等。
2. 上腹部不适:多为饱胀感或烧灼感。可以暂时缓解,反复出现。
3. 食欲减退、嗝气等消化不良症状:表现为食后饱胀感并主动限制饮食,常常伴有反复嗝气。

4. 黑便或大便潜血阳性:如果在没有进食血豆腐,吃铋剂等药物的情况下出现了大便发黑,就应尽早来医院检查。

5. 乏力、消瘦及贫血:这是另一组常见而又非特异的胃癌症状。病人常常因食欲减退,消化道失血而出现疲乏软弱等表现。

在胃疼、胃区不适或消化道不适的时候,应该及时去医院消化科做胃镜或实验室检查,搞清病因。而那些生活无规律、工作紧张繁忙,且长期吃腌制食品或发霉食物的人,更应及时体检,定期进行排查。

尽管许多人的胃疼就是一般性胃炎,但最后发展成胃癌的亦不在少数。胃溃疡、萎缩性胃炎、胃息肉等某些慢性胃病目前已被公认为癌前期

病变。这就提醒有胃病家族史、又反复出现胃痛症状的人,应提高警惕。

男性患胃癌者远多于女性

男性胃癌发病率远高于女性,除了男性吸烟和喝酒更多外,科学家发现雌激素对胃具有保护作用。有研究显示,接受激素替代疗法(其中包含雌激素)的女性,胃腺癌的发病率竟降低了48%,其中非贲门胃腺癌的风险降低幅度达66%,而贲门胃腺癌则降低了32%。

中年男性成主流发病群体

大饥大饱,烟酒过度,生活没有规律,这是造成中年男性胃功能下降的主要原因。其次,中年男人工作紧张且生活压力相对比较大,这些对大脑皮层不断重复的不良刺激,也很容易促成胃的病变。

专家介绍,多数中年男性不同程度患有胃病,尤其是胃溃疡,像胃息肉、胃溃疡、慢性萎缩性胃炎和恶性贫血等疾病,都有演变成胃癌的可能。

早期胃癌症状不明显易被误诊

早期胃癌没有特征性症状,常表现为上腹隐痛,腹胀、食欲不振、恶心呕吐等。由于这些症状不是早期胃癌所特有的,故易被诊断为一般胃病。这是患者确诊较晚的主要原因。

专家提醒,一旦出现胃部持续不适,尤其有上述胃癌危险因素者,应及时到正规体检中心进行胃镜检查。建议有胃癌危险因素者40岁以后(吸烟者35岁)每年进行胃镜检查一次,这是早期发现胃癌的最有效方法。

电话: 6872222

千万别忽视胃癌五种预警信号